

Projekt „Európske kultúrne dedičstvo: Príležitosť pre zapojenie obyvateľov a sociálnu inklúziu (ECHOES)“ sa realizoval s finančnou podporou Európskej únie v rámci programu Európa pre občanov

Cieľ 2, opatrenie 2.2 Siete miest



V rámci projektu sa uskutočnilo 6 medzinárodných stretnutí:

1. stretnutie

Účasť: Stretnutia sa zúčastnilo 53 občanov, z toho 37 účastníkov v mesta Cefalú (IT), 1 účastník z mesta Taurisano (IT), 1 účastník z mesta Ribamontan al Mar (E), 1 účastník z mesta Tirana (AL), 1 účastník z mesta Mníchov (D), 1 účastník z mesta Bouillante (FR), 1 účastník z mesta Pegaia (CY), 1 účastník z mesta Gondomar (PT), 1 účastník z mesta Korfu (GR), 1 účastník z mesta Cajetina (SRB), 1 účastník z mesta Burgos (E), 2 účastníci z mesta Banská Štiavnica, 2 účastníci z mesta Znin (PL), 1 účastník z mesta Skopje (FYROM), 1 účastník z mesta Piatra Neamt (RO).

Miesto stretnutia/dátum: Cefalú (IT)/13. – 16. 5. 2019

Krátky popis: Cieľom stretnutia bolo predstavenie partnerských organizácií, predstavenie projektu ECHOES (hlavné ciele, plán aktivít, úlohy pre partnerov, komunikačná kampaň a šírenie informácií o výstupoch projektu) a informácie o programe Európa pre občanov. Uskutočnil sa tiež seminár na tému roka 2018 ako Roka európskeho kultúrneho dedičstva a jeho vplyv na miestne komunity.

2. stretnutie

Účasť: Stretnutia sa zúčastnilo 65 občanov, z toho 45 účastníkov z Guadeloupe (FR), 3 účastníci z mesta Lecce (IT), 1 účastník z mesta Taurisano (IT), 1 účastník z mesta Ribamontan al Mar (E), 1 účastník z mesta Tirana (AL), 1 účastník z mesta Pegeia (CY), 1 účastník z mesta Carnikava (LV), 1 účastník z mesta Kistarcsa (HU), 1 účastník z mesta Rabat (MT), 1 účastník z mesta Gondomar (PT), 2 účastníci z mesta Cajetina (SRB), 1 účastník z mesta Burgos (E), 2 účastníci z mesta Banská Štiavnica, 2 účastníci z mesta Znin (PL), 1 účastník z mesta Skopje (FYROM), 1 účastník z mesta Piatra Neamt (RO).

Miesto stretnutia/dátum: Pointe-à-Pitre (Guadeloupe, FR)/4. – 7. 11. 2019

Krátky popis: Cieľom stretnutia bola prezentácia aktivít miestnej komunity a diskusia o úlohe kultúrnych organizácií v procese valorizácie kultúrneho dedičstva ako nástroj sociálnej inklúzie a zapojenia občanov.

3. stretnutie

Účasť: Stretnutia sa zúčastnilo 46 občanov, z toho 3 účastníci z mesta Ribamontan al Mar (E), 3 účastníci z mesta Lecce (IT), 3 účastníci z mesta Taurisano (IT), 2 účastníci mesta Tirana (AL), 3 účastníci z mesta Mníchov (D), 1 účastník z mesta Bouillante (FR), 3 účastníci z mesta Pegeia (CY), 1 účastník z mesta Carnikava (LV), 3 účastníci z mesta Kistarcsa (HU), 4 účastníci z mesta Rabat (MT), 2 účastníci z mesta Gondomar (PT), 3 účastníci z mesta Korfu (GR), 3 účastníci z mesta Cajetina (SRB), 3 účastníci z mesta Burgos (E), 1 účastník z mesta Banská

Štiavnica, 1 účastník z mesta Znin (PL), 4 účastníci z mesta Skopje (FYROM), 3 účastníci z mesta Piatra Neamt (RO).

Miesto stretnutia/dátum: stretnutie sa uskutočnilo online, organizovalo ho mesto Ribamontan al Mar dňa 4. 6. 2021

Krátky popis: Cieľom stretnutia bolo zvýšiť povedomie o športe ako nástroji sociálnej inklúzie a lepšieho spoznania prírodného dedičstva surferských rezervácií. Bola to príležitosť na šírenie informácií o aktivitách pre zapojenie znevýhodnených občanov vzhľadom na a propagácii európskeho kultúrneho dedičstva a na začatie implementácie aktivity „Európske kultúrne dedičstvo: povedz nám svoj príbeh“.

4. stretnutie

Účasť: Stretnutia sa zúčastnilo 40 občanov, z toho 28 účastníkov z mesta Tirana (AL), 3 účastníci z mesta Lecce (IT), 2 účastníci z mesta Taurisano (IT), 1 účastník z mesta Korfu (GR), 2 účastníci z mesta Cajetina (SRB), 1 účastník z mesta Burgos (E), 2 účastníci z mesta Znin (PL), 1 účastník z mesta Skopje (FYROM), 1 účastník z mesta Banská Štiavnica (online).

Miesto stretnutia/dátum: stretnutie sa konalo v meste Tirana, hybridnou formou/5. – 7. 9. 2021

Krátky popis: Cieľom stretnutia bola prezentácia výsledkov komunitnej aktivity „My Culture, My Europe, My Future – Tell Your Story“ a diskusia s odborníkmi na z iniciatívy „Európske kultúrne dedičstvo ako zdroj hospodárskeho rastu a sociálnej súdržnosti – ako revitalizovať vidiecke a okrajové oblasti a propagovať udržateľný cestovný ruch?“ Počas stretnutia sa prezentovali politiky a programy EÚ: LIFE, IPA, INTERREG.

5. stretnutie

Účasť: Stretnutia sa zúčastnilo 65 občanov, z toho 45 účastníkov z mesta Mníchov (D), 2 účastníci z mesta Lecce (IT), 5 účastníkov z mesta Taurisano (IT), 2 účastníci z mesta Tirana (AL), 1 účastník z mesta Korfu (GR), 1 účastník z mesta Rabat (MT), 3 účastníci z mesta Gondomar (PT), 2 účastníci z mesta Cajetina (SRB), 3 účastníci z mesta Burgos (E), 1 účastník z mesta Skopje (FYROM).

Miesto stretnutia/dátum: stretnutie sa uskutočnilo v meste Mníchov/8. – 11. 11. 2021

Krátky popis: Cieľom stretnutia bolo prezentovať komunitnú aktivitu „Europe, Heritage – Start Up“, v rámci ktorej účastníci v troch tímoch pracovali na 3 vybraných start-upových nápadoch a v spolupráci s odborníkmi. Vypracované podnikateľské plány sa oficiálne prezentovali a diskutovalo sa o možnostiach ich finančnej podpory z EÚ.

6. stretnutie

Účasť: stretnutia sa zúčastnilo 70 občanov, z toho 49 účastníkov z mesta Lecce (IT) a mesta Taurisano (IT), 1 účastník z mesta Ribamontan al Mar (E), 1 účastník z mesta Tirana (AL), 5 účastníkov z mesta Mníchov (D), 1 účastník z mesta Bouillante (FR), 2 účastníci z mesta Kistarcsa (HU), 1 účastník z mesta Rabat (MT), 1 účastník z mesta Gondomar (PT), 1 účastník z mesta Korfu (GR), 2 účastníci z mesta Cajetina (SRB), 1 účastník z mesta Burgos (E), 2 účastníci z mesta Banská Štiavnica, 1 účastník z mesta Znin (PL), 2 účastníci z mesta Piatra Neamt (RO).

Miesto stretnutia/dátum: stretnutie sa konalo v meste Lecce, hybridnou formou/2. – 5. 3. 2022

Krátky popis: Cieľom stretnutia bola prezentácia Záverečných odporúčaní vo forme elektronickej publikácie s názvom „Moja Európa, Moja kultúra, Moja budúcnosť – Povedz svoj príbeh“ a brožúry s výstupmi aktivity „Europe, Heritage – Star Up“ (Európa, dedičstvo – start up). Na stretnutí sa tiež diskutovalo o dopade realizácie projektu na miestnej/národnej/medzinárodnej úrovni. Partneri tiež navrhovali ďalšie možnosti spolupráce a pokračovania projektu.